

全市宣传思想工作会议召开

# 守正创新,凝聚强大精神动力

张新文讲话 张伦主持 王磊王卫东李春英出席

本报讯(记者 张慧) 1月30日,全市宣传思想工作会议召开。会议深入贯彻党的二十大精神,全面落实全国、全省宣传部长会议部署要求,总结分析形势,研究部署工作,动员全市各级守正创新、勇毅前行,持续开创宣传思想工作新局面。市委书记张新文出席会议并讲话,市委副书记、市长张伦主持,市人大常委会主任王磊,市政协主席王卫东,市委副书记李春英出席。

张新文指出,过去的一年,全市宣传系统围绕中心、服务大局,为全市经济社会高质量发展作出了重要贡献。在肯定成绩的同时,必须清醒认识、准确把握严峻形势,切实增强做好宣传思想工作的责任感、使命感,不断凝聚推动发展的强大精神动力。

张新文强调,要坚定不移举旗帜,深入学习宣传贯彻党的二十大精神,抓好理论学习,加强理论转化,进一步提升思想引领

力。要坚决打好创城攻坚战,高标准深化专项治理,高质量推进全域创建,高频次开展督导考评,进一步提升创建战斗力。要严格落实意识形态工作责任制,牢牢把握主导权,壮大主流思想舆论,防范化解各类风险,切实强化阵地管理,进一步提升舆论引导力。要全力以赴兴文化,深入推进移风易俗,繁荣发展文艺文化事业,扎实抓好精神文明建设,进一步提升文化软实力。要强化组

织保障,加强党的全面领导,建设素质过硬队伍,保证要素资源投入,确保宣传思想工作扎实推进、富有成效。

张伦指出,做好今年的宣传思想工作意义重大。全市宣传思想战线要深刻认识新征程上的使命任务,创新工作思路和方法,抓牢抓实文明创建、舆论引导、文艺文化、精神文明建设等各项工作,全面提升宣传思想工作质效,为全市经济社会高质量发

展、加快实现“后来居上”汇聚强大精神力量。

会议传达了全国、全省宣传部长会议精神,宣读了《关于进一步深化移风易俗工作的意见》,通报了2022年县区文明指数测评情况。

会议以视频形式举行,各县区设分会场。有关市领导,各县区委书记,市直各部门、单位主要负责同志,县区委常委、宣传部部长在主会场参加会议。



1月27日,农历正月初六,市林业局首席专家、二级研究员王海明和牡丹区林业局果树站站长、高级工程师曹保芹,深入鲁西新区马岭岗镇穆李村菏泽市扶农双金果蔬种植专业合作社、旭日阳光草莓采摘园,开展送科技下乡活动,为群众解决科技难题,助力林农增收。

记者 张慧 摄

## 创意设计赋能菏泽产业发展 首届“市长杯”工业设计大赛获奖名单揭晓

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,市政府办公室公布菏泽市首届“市长杯”工业设计大赛获奖名单,2件作品获金奖,5件作品获银奖,10件作品获铜奖。

菏泽市首届“市长杯”工业设计大赛开赛以来,全市工业设计领域工作者围绕市委、市政府中心工作,聚焦工业强市建设,积极创新思路、创意设计,

提报了一批高质量的工业作品。经市政府同意,确定授予“一种高度集成的节能型密闭化固体制粒装备”等2件作品“市长杯”工业设计大赛金奖,授予“超薄一体气缸”等5件作品银奖,授予“大功率环保节能型静音箱式甲醇系列发电机组”等10件作品铜奖,授予“无线光笔测量仪”等6件作品“新星奖”,授予“风电叶片山地运

输车”等69件作品优秀奖,授予曹县工业和信息化局等16家单位优秀组织奖。

2件金奖作品分别为一种高度集成的节能型密闭化固体制粒装备、城市清洁环卫卫士—新能源小扫机 EW4DS1800,5件银奖作品分别为超薄一体气缸、锐仕C1房车、石化宝典、花冠鲁雅香年份储藏17年外观设计、香椿木床。

## 14°C-5°C-11°C,本周气温大反转 预计本周我市平均气温较上周上升5°C

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 记者昨日从市气象部门获悉,预计本周我市平均气温较上周上升5°C左右,将实现从明显偏低到显著偏高的“反转”。

自1月23日以来,我市气温一路走低。1月22日9时,市气象台及所辖县区局先后发布寒潮蓝色预警信号。25日全市最低气温均在零下8°C以下,其中成武、曹县在零下10°C,曹县最低气温在零下10.9°C。此后气温一直维持在较低水平。

本周六将迎来“立春”节气,“温暖如春”的天气正在向我们走来。据气象部门预测,本周我市没有明显降水,周平均气温在3°C左右。周三有较强冷空气来袭,气温明显下降,北风较大,但影响时间较短。

1月30日15时55分,菏泽市气象台发布天气预报:今天,我市天气多云转晴,最高温度14°C,最低温度-1°C,南风转东北风2~3级。今天夜间到2月1日白天,多云,最高温度5°C,最低温度1°C,北风转东北风4~5

## 入选省精品文旅名镇 巨野县核桃园镇 乡村旅游火出圈

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为贯彻落实省委、省政府关于乡村旅游精品化建设的安排部署,促进全省乡村旅游高质量发展,助力乡村振兴,省文化和旅游厅、省发展改革委、省农业农村厅联合开展2022年度山东省精品文旅名镇(乡村旅游重点镇)创建工作。41个镇(街道)被认定为2022年度山东省精品文旅名镇(乡村旅游重点镇),菏泽市巨野县核桃园镇入选。

巨野县核桃园镇境内自然资源丰富、文化底蕴深厚,拥有得天独厚的金山文化、汉文化、古村落建筑群、羊山战役遗址、红土山汉墓等丰富的自然人文旅游资源。核桃园镇形象定位为“麟隐福地、文韵汉城、文旅胜地、祥瑞金山”,产业定位为以文旅休闲产业、文化产业为核心,以健康产业、观光产业、民宿产业、休闲产业、

## 上榜省级培育名单 东明县长兴集乡 打造民宿集聚区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 近日,省文化和旅游厅公布了第二批山东省旅游民宿集聚区培育名单,全省27个集聚区上榜,东明县长兴集乡入选。

民宿集聚区是在乡(镇、街道)行政区划部分区域内,依托景区化村庄和乡村旅游重点村为主体,民宿集中连片规模化发展,形成以民宿业态为特色产业,以民宿品牌为核心吸引,以民宿体验为主要消费方式,以民宿经济为主要经济形态,带动乡村旅游多业态发展的一种新型乡村休闲度假部落(度假村),是一种有别于传统景区

旅居生活社区。

根据规划,民宿集聚区要深挖当地旅游、生态、文化等资源,充分调动村民参与的积极性,加强对原乡民宿的培养,形成能人引领+村民为主体+社会力量共同参与的“共建共治共享共富”模式,实现共享增值收益,达到共同富裕。

民宿集聚区要充分发挥“一业驱多业”的溢出效应,重视三产融合,延伸业态链、产品链、服务链、品牌链,打造一产景观化、二产场景化、三产价值多元溢出化的多业态融合供给,构建复合型产业体系,实现体验消费的价值最大化。